
  
  
  

  الجمعية العامة للهيئة العربية للطيران المدني
  الدورة الثانية غير العادية

  1997  مارس 12الربــاط 
  
  

   محضر الاجتماع
***  

  

 يونيو 6 - 5الرباط ( انعقد طبقا لقرار الدورة الأولى للجمعية العامة    
 1997  مارس 12دورة ثانية غير عادية للجمعية العامة يوم   ) 1996
طيه لائحة بأعضاء وفودها .اط شارآت في أشغالها عشر دول عربية بالرب

  )1(مرفق رقم 
  

وقد افتتح السيد وزير النقل بالمملكة المغربية هذه الدورة بكلمة رحب   
في مستهلها بالوفود العربية  منوها الى حتمية العمل العربي المشترك 

ة الحالية للهيئة خاصة في مجال الطيران المدني ومؤآدا على أهمية المرحل
العربية للطيران المدني التى ستمكنها من تجاوز مرحلة التأسيس والتنظيم 

  .الى البناء والتشييد 
  

وإثر الاستماع الى آلمة السيد عبد الجواد الداودي رئيس المجلس   
التنفيذي، والسيد عبد االله مجلد مدير عام الهيئة ، والسيد أحمد البياز رئيس 

 العربية الدولية ، الذين رآزوا جميعهم على أهمية الهيئة اتحاد المطارات
ودورها الكبير في التعاون والتنسيق في مجال الطيران المدني العربي 

  .وتطويره ، رفعت الجلسة لتشرع الجمعية العمومية في ممارسة أشغالها 
  

بعد أن تأآدت من توفر النصاب القانوني حيث أن تسعة دول من أصل   
  .و قد حضروا  دولة عض13
  

   :رئاسة الاجتماع
  

 من اتفاقية الهيئة التي تنص على أن تكون رئاسة 8طبقا لنص المادة   
  للدول الأعضاء بحسب الترتيب الأبجدي ،   الدورة 

وحيث أن رئيس وفد المملكة الأردنية الهاشمية آان قد تنازل خلال الدورة 
بية ، فإن رئاسة هذه الدورة العادية الأولى عن الرئاسة لفائدة المملكة المغر

  .غير العادية تعود اليه 
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   :جدول الأعمال

  :اتفق المشارآون على إعتماد جدول الأعمال التالي   
  

  تقرير المجلس التنفيذي    :البنــــــــــد الأول  
تقرير مدير عام الهيئة العربية للطيران     :البند الثانــــــــــي  

  المدني
  98-97موازنــــة الهيئــــــة     :ـث  البند الثالــــــــ

   تبويب الميزانية-أ         
   المصروفات-ب        

  النظم الادارية والمالية والداخلية للهيئة    :البند الرابــــــع  
   النظام المالي والمحاسبي-أ         
 القواعد والاجراءات للنظام المالي -ب         

  والمحاسبي
  ان اللوائح التنظيمية للجـ-جـ         
  . الرواتب وشروط وأحكام العمل -د         

  .برنامج وأسلوب العمل والهيكل التنظيمي     :البند الخامــــس 
  التوظيــف    :البند الســادس  
تقرير الهيئة الذى رفع للمجلس الاقتصادي     :البند السابــــع 
  .ولمجلس وزراء النقل العرب         والاجتماعي  
  .د تاريخ ومكان الجمعية العامة المقبلة تحدي    :الثامـــــــــــــن
  .ما يستجد من أعمال     :البند التاســــع 

  
وبعد الاستماع الى تقرير رئيس المجلس التنفيذي ومدير عام الهيئة   

العربية للطيران المدني إنكب المشارآون على دراسة المواضيع المدرجة 
  :في جدول الأعمال واتفقـوا على ما يلي 

  
  :ة الهيئــــةموازنــــ

  
أوضح ممثل جامعة الدول العربية ردا على ما أثــاره رئيس الوفد   

السوري من ضعف وضآلـة الميزانية المخصصة للهيئة أن الأمــر بالنسبة 
 قد بــت فيه واعتمد من طرف المجلس 1998 و 1997لميزانية سنتي 

عديل الاقتصادي والاجتماعي وبالتالي فسيكون من الصعب إجراء أي ت
بشأنه الآن ، وأضاف بأن احتساب حصص مساهمات الدول يفترض أن يتم 
توزيع المبلغ الاجمالي للميزانية بحسب عدد الدول الأعضاء في الهيئة 

  .وذلك تطبيقا لنظام جامعة الدول العربية 



  3

  
  :وبعد مناقشة هذا البند تم الاتفاق على ما يلي 

  
 على أن يتم إجراء 1997/1998اعتماد تبويبات ميزانية سنتي  :أولا

  :التعديلات التالية 
  .الباب الأول نفقات الأفراد العامليـن    -أ   
تعديل باب الرواتب في الميزانية بما يتوافق مع التعديلات     

أدخلت على جدول المرتبات والبدلات والمكافآت الموجود     التالية التى 
  في وثيقة

  :الرواتب وشروط وأحكام العمل    
دل درجات الخبراء من درجة مديــر أول الى مديــر  تع-    

  ثانـــــــي 
 تعدل درجة الاداري من أخصائي خامس الى أخصائي -    

  ثالــــــث 
 تعدل درجة السكرتير التنفيذي من إداري ثالث الى إداري -    
  ثاني 

  
  
  
  

  المصروفات الرأسمالية : الباب الخامس  -ب   
  .ألف دولار 93 ألف بدلا من 60تخفض الى     

  
  الأنشطة والبرامـج : الباب السابع   -جـ   
يضاف إليه الوفرة الناتجة عن الباب الأول والخامس من     

  .دولار . 13.480 ألف دولار بدلا من  70حوالي     الميزانية لتصبح 
  

دعوة الدول الى تسديد حصص مساهماتها في ميزانية     :ثانيا 
 من النظام المالي 11وقت ممكن طبقا للمادة     الهيئة في أقرب 

بذلك للإسراع بتفعيل الهيئة     والمحاسبي وحثها على التعجيل 
  .وممارسة مهامها 

  
تحتسب مستحقات المدير العام إبتداء من تاريخ مباشرة      :ثالثا

  .على توضيح مندوب الجامعة العربية     عمله وذلك بناء 
  

   النظم الادارية والمالية والداخلية للهيئة
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إعتماد الأنظمة المالية والادارية التالية للهيئة وتكليف المدير العام   

  :الجهات المختصة بجامعة الدول العربية   بعرضها على 
   النظام المالي والمحاسـبــــــي-    
  ــراءات القواعـــد والاجــ-    
   اللوائح التنظيمية للجـــان-    
   الرواتب وشروط العمـل -    

  
  
  
  
  

  :برنامج وأسلوب العمل والهيكل التنظيمي
  
  .اعتماد برنامــج وأسلوب العمل القائـم على تشكيل اللجان الدائمة   - 1
اعتماد تشكيل اللجان حسب الجدول المرفق مع دعوتها للإجتماع   - 2

  ) .2(نصوص عليها في المرفق رقم للمواعيد الم  طبقا 
  :اعتماد الهيكل التنظيمي  - 3
  

  :التوظيــــــف 
  
تكليف المدير العام بإعداد الشروط الواجب توفرها بهذا الشأن   -أ 

المؤهل العلمي والخبرة العملية والوصف الوظيفي مع   وخصوصا منها 
الذاتية تقديم ترشيحاتها مرفوقة بالسيرة   الـطلب من الدول الأعضاء 

حين توفر الاعتمادات المالية اللازمة   للمرشح الى الادارة العامة وذلك الى 
.  

  
تفويض المجلس التنفيذي البت في موضوع التوظيف خلال إجتماعه   -ب 

  ..في انتظار عرض الموضوع على الجمعية العامة   القادم  
  

ية السماح للمدير العام بالتصرف فيما يتعلق بالوظائف الادار  -ج 
  .والتنفيذية 

  
تقرير الهيئة المرفوع الى المجلس الاقتصادي والاجتماعي والى مجلس 

  وزراء النقل 
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واطلاعها على تقرير الهيئة المرفوع تمت احاطة الجمعية العامة   
الى المجلس الاقتصادي والاجتماعي ومجلس وزراء النقل العرب في دورته 

  .الثانية 
  
  
  

  :مة القادمةتاريخ ومكان الجمعية العا
  

اتفق على أن تعقد الدورة الثالثة العادية للجمعية العامة خلال شهر   
على أن يحدد المجلس التنفيذي الموعد ومكان هذه    1998يونيو 

  الدورة 
  

   :ما يستجد من أعمال
  
   مكرر من اتفاقية شيكاغو 83التصديق على المادة   -أ 

 هذا البند موضوع طرح وفد المملكـة الأردنيـة الهاشميـة تحت  
 مكرر من اتفاقية شيكاغو الموقع بتاريخ 83المادة   المصادقة على تعديل 

بعض وظائف والتزامات دولة تسجيل    والمتعلق بتحويل 1980 أآتوبر 6
الطائرة أو إجراء أي ترتيب   الطائرة الى دولة تشغيلها في حالة تأجير 

لعربية التى لم تصادق ا  مماثل بشأنها حيث حصل الاتفاق على حث الدول 
يكتسيه من أهمية   بعد على هذا التعديل بسرعة التصديق عليه نظرا لما 

  .لكونه ييسر مختلف سبل تشغيل الطائرات 
  

وجوابا على استفسار مندوب جامعة الدول العربية على ما تم بشأن   
المحالة الى الهيئة من قبل مجلس وزراء النقل العرب أحيط   المواضيع 

الذآر قد تمت إحالتها على اللجان المختصة   أن المواضيع الآنفة علما ب
  .المناسبة بشأنها   بالهيئة لدراستها ووضع التوصيات 

  
ومن جهة أخرى اتفق أعضاء الجمعية العامة بناء على اقتراح   

الشكر الى مدير عام الهيئة والمملكة   العربية توجيه   مندوب الجامعة 
الدول التى شارآت بفعالية في إنجاح وتدعيم   من العربية السعودية وغيرها 

  عدم توفر الاعتمادات المالية اللازمة   الهيئة العربية للطيران المدني رغم 
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المملكة العربية السعودية بنقل آما آلفت الجمعية العامة رئيس وفد 
تمنيات هذه الجمعية بالشفاء العاجل الى رئيس مجلس إدارة الهيئة اليمنية 

  .ران المدني للطي
  

وفي ختام هذه الدورة رفع المشارآون برقية شكر وامتنان الى حضرة   
  .الجلالة الملك الحسن الثاني حفظه اللـه   صاحب 

  
  رئيس الدورة الثانية للجمعية العامة            
       للهيئة العربية للطيران المدني            

  
  جاسر زياد/الكابتن              
  يران المدني  مدير عام سلطة الط            
       بالمملكة الأردنية الهاشمية            

 


